

## 上海嘉麟杰纺织品股份有限公司

### 关于收到《关于终止征用企业生产能力的通知》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

上海嘉麟杰纺织品股份有限公司（以下简称“公司”）于2020年2月7日披露《关于收到〈生产能力应急征用通知〉的公告》（公告编号 2020-012），上海市经济和信息化委员会经上海市人民政府授权，依据《中华人民共和国突发事件应对法》，决定紧急征用公司的医疗防护用品生产能力。通知公司全力做好原材料、人员的调配，严格执行排产要求，按照全市统一部署，全力以赴做好生产，保障疫情防控工作。

在产能征用后，公司和全资子公司上海嘉麟杰纺织科技有限公司（以下简称“纺织科技”）按照应对新型冠状病毒肺炎疫情的需求以及《生产能力应急征用通知》的要求，全力以赴做好相关产品的生产和供应，为疫情防控工作提供力所能及的帮助。

近日，纺织科技收到上海市经济和信息化委员会《关于终止征用企业生产能力的通知》，主要内容如下：“根据本市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作需要，现决定终止贵公司防疫物资生产能力的应急征用，请自行安排产品的生产与销售。感谢贵公司在新型冠状病毒肺炎疫情期间，为保障本市防疫物资供应做出的杰出贡献！”

目前，上海市对公司的生产能力应急征用已终止，公司后续将结合市场需求情况自主安排生产并开展相关业务，主要包括：

一、公司原有主营业务，即运动、休闲领域高端针织面料及各类高档时装的生产及销售业务。在产能征用期间，公司暂停了上述业务订单的排产，现将恢复生产并采取措施弥补产能征用期间的产量缺口，确保在约定时间按时向客户供货。公司面料及服装业务执行中的订单主要在2020年上半年交货，其中来自境外客户的订单占比较高，截至本公告披露之日，尚未发生境外客户因新型冠状病毒肺炎疫情取消订单的情况。但未来境外客户执行中的订单是否会取消、下半年新订单的获取是否会受到影响，均存在一定的不确定性，敬请投资者注意投资风险；

二、公司疫情防护相关产品的生产及销售业务。根据目前全球疫情形势及后续发展情况，公司全资子公司纺织科技将依托既有的医疗资质、技术和生产能力，继续生产并销售隔离衣、医用帽等相关防护物资，此外公司近期注册成立了控股子公司北京宜千科技有限责任公司，筹备开拓其他个人健康防护产品相关业务。纺织科技目前持有隔离衣、医用帽的第一类医疗器械资质及出口资质，正在申请相关产品的 CE 认证和 FDA 认证。公司疫情防护相关产品的出口销售所受的影响因素较多，包括海外疫情的发展情况和市场需求变化、部分境外客户要求的产品 CE 认证或 FDA 认证是否能顺利取得、境外市场拓展及订单获取是否顺利等，因此该项业务对公司经营业绩的影响存在一定的不确定性，敬请投资者注意投资风险。

感谢上海市政府给予公司的信任和支持，在国内新型冠状病毒肺炎疫情的困难时期，公司在力所能及的范围内，为上海市应对新型冠状病毒肺炎疫情的防疫物资保障供应提供了一定的帮助。公司对全体干部员工在疫情期间克服困难、全力以赴，为公司圆满完成征用任务作出的贡献表示衷心的感谢。

特此公告。

上海嘉麟杰纺织品股份有限公司

董事会

2020年3月27日